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 PROCES VERBAL N° 7 – SAISON 2020/2021 
 

Réunion du : 03/12/2020 Validation par Mail 

Présidence : CORNEC Sébastien 

Présents : BARLIER Cyril, BELLARD Jean-Michel, HAMARD Jacques, LANDEAU 

Geneviève, MERLET Xavier, PERROT Michel et SALMON Éric. 

Excusés :  

    
 

1. Commission d’Appel Disciplinaire et Règlementaire  

 
1.1 4 candidatures 

Maryline TROISPOILS (licenciée club St Georges sur Loire), Myriam 

HERAUD (membre individuelle), Alain BLANCHET (membre individuel) et 

Philippe GOURDON (licencié club de Bourgneuf Ste Christine) sont candidats 

pour intégrer la commission d’appel. 

1.2 Organisation 

 

Jack GASTINEAU, président de la commission a fait parvenir une proposition 

d’organisation de sa commission. L’organigramme est joint au mail et sera mis 

en ligne sur le site du District. 

Chaque membre a été contacté par le président de la commission. 

 

Le bureau valide ces 4 candidatures, félicite Maryline, Myriam, Alain et Philippe 

pour leurs arrivées au sein de la famille des bénévoles de commissions et leur 

souhaite une bonne mandature à la commission. 

 

2. Finances et Immobilier 

 

2.1 Subvention LFPL 

Le Bureau prend connaissance du mail de la LFPL sur le 1er versement au 

30/11/2020 de la quote-part des licences. 

3. Informations du Président 

3.1 Ressources humaines 

• Activité partielle décembre 

Le président propose que pour la 1ère quinzaine de décembre les 

conditions d’activité partielle soient prorogées à l’identique. 

Des modifications pourront intervenir en fonction des décisions prises par 

l’Etat et la FFF sur l’évolution de la reprise des compétitions. 

• Formation « Certificat Futsal Performance » 

Le président relate la demande de François LECOQ, CTD DAP, sur son 

souhait de participer à la formation pour le Certificat Futsal Performance. 
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Les modalités d’inscription, les dates de formation et le coût de celle-ci sont 

fournis aux membres du Bureau. 

Le bureau valide l’inscription de François LECOQ, CTD DAP, à cette formation et 

donne pouvoir au Président du District ou au Trésorier Général, responsable des 

Finances, de l’Immobilier et de la RSE, pour accomplir toutes les formalités 

administratives et financières. 

3.2 Technique 

Le Président évoque le questionnaire PPF pour les CTD PPF de l'ETR et demande 

à Jacques HAMARD, responsable de la Technique au sein du Bureau du CODIR 

de suivre cette demande et de préparer en lien avec Yohann LHOMMEDE, CTD, 

un retour pour un CODIR de début d’année. 

3.3 Communication FFF / COVID-19 

Les diverses communications ces derniers jours ont créé plus 

d’incompréhension que de compréhension au sein de notre territoire et nous 

porterons une attention particulière sur les prochaines diffusions. 

Nous, élus et bénévoles du District, restons à l’écoute de nos clubs en proximité 

et relayons les communiqués de la FFF qui parfois sont contredits par les 

instances politiques nationales…nous subissons comme l’ensemble des licenciés 

ces informations et nous devons nous adapter avec agilité…avec comme seul 

intérêt le service aux clubs ! 

 

Prochaines réunions :  

Bureau : à définir 

CODIR : 14 décembre 2020 

 

 Le Président  La Secrétaire  

M. CORNEC Sébastien Mme LANDEAU Geneviève 

 

 
 


